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PROGRAMA DE PÓS-GRADO EN CIÊNCIA DE LA INFORMAÇIÓN PPGCI/IBICT-UFRJ
INGRESO DE CANDIDATOS EXTRANJEROS NO RESIDENTES EN BRASIL

CURSOS DE MAESTRÍA E DOCTORADO

INÍCIO DEL PRIMER SEMESTRE DEL AÑO LECTIVO DE 2017
1 INSCRIPCIONES
1.1 Las inscripciones para candidatos extranjeros que residen en el extranjero para concurrir a la admisión en los cursos de  Maestría y Doctorado PPGCI / IBICT-UFRJ estará abierta desde 01 de agosto 2016 hasta el 30 de noviembre 2016.

1.2 Para inscribirse, el candidato deberá remitir la documentación indicada en el ítem 2, en formato digital, para la Secretaria del PPGCI, por la dirección de correo electrónico < janete@ibict.br >.

2 DOCUMENTACIÓN NECESÁRIA PARA LA INSCRIPCIÓN
a) Formulario de inscripción disponible en: http://www.ppgci.ufrj.br/arquivos/categorias/estrangeiro-no-exterior/ 
b) Copia de las páginas de identificación del pasaporte.
c) Curriculum Vitae concebido a partir de la Plataforma Lattes del CNPq (disponible para rellenar en sitio web http://lattes.cnpq.br), impresa en versión completa digitalizada, actualizada a menos de noventa (90) días.

d) Copia del Diploma de Graduación (a dos caras) para los candidatos a la maestría; o copia del Diploma de Maestría (dos caras) para los candidatos al Doctorado.
e) Para los candidatos a la Maestría, Certificado de Estudios de la Graduación; y para los candidatos al Doctorado, Certificado de Estudios de la Maestría. .
f) Carta de presentación (hasta 2 páginas) en la cual el solicitante deberá indicar las motivaciones para llevar a cabo la Maestría o el Doctorado y la razón de haber escogido el PPGCI / IBICT-UFRJ - Brasil.
g) En caso de ser originario de país que no habla idioma portugués, una carta en que el candidato se compromete, si es aprobado en el PPGCI / IBICT-UFRJ, en demostrar su destreza en idioma Portugués, en prueba realizada en el Programa, dentro de los 6 meses después del inicio del año lectivo. 
h) En caso de ser originario de país que no habla inglés, una carta en que el candidato se comprometa, si es aprobado en el PPGCI/IBICT-UFRJ, en demostrar su destreza en idioma inglés, en prueba realizada en el Programa, dentro de los 6 meses después del inicio del año lectivo. 
i) Plan de Estudios (hasta 8 páginas), que incluye el título, los temas que tiene como objetivo desarrollar y cuestiones de investigación, así como, los posibles enfoques teóricos y metodológicos, las referencias bibliográficas, la convergencia con la línea de investigación del PPGCI que estará vinculada a los nombres de hasta tres profesores del PPGCI UFRJ / IBICT que podrían orientar su investigación de disertación o tesis. Al menos el primer nombre del posible orientador debe haber sido consultado previamente, de conformidad con el ítem 5 del presente documento. La Portada del Plan de Estudios deberá contener las siguientes informaciones: nombre y apellidos completo del candidato, el título de la propuesta de investigación, el curso que está solicitando (Maestría o Doctorado) la línea de investigación que se incluye en el PPGCI, los nombres de los tres posibles profesores orientadores del PPGCI.

j) Dos Cartas de Recomendación firmadas por profesionales cualificados, que deberán incluir el tiempo y las circunstancias en las que el profesional conozca al candidato, así como las consideraciones sobre la evaluación de sus calificaciones como un estudiante y / o profesional. Las cartas hechas por el profesional deben ser enviadas directamente para el correo electrónico de la Secretaría de PPGCI / IBICT-UFRJ, en el plazo indicado en el ítem 1.

3 VACANTES
No hay un número pre-determinado de vacantes para la admisión de estudiantes extranjeros que residen en el extranjero, en la Maestría y en el Doctorado del PPGCI. La aceptación dependerá de la evaluación del Comité de Selección (ítem 3).

4 EVALUAÇIÓN
4.1 La aceptación de los estudiantes extranjeros no residentes en el país, para la Maestría o Doctorado en el PPGCI, se hará en base a la evaluación de la documentación indicada en el ítem 2, por el Comité de Selección compuesto por docentes del PPGCI.

4.2 Los candidatos serán evaluados en base a la documentación presentada de acuerdo con los siguientes criterios:

· Cualidad del proyecto  - plan de estudios -  presentado por el candidato;

· Experiencia y calidad académica, expresada en el Currículum Vitae y en la carta de recomendación;

· Afinidad del proyecto con una de las líneas de investigación del PPGCI;

· Concordancia del profesor del Programa para orientar el proyecto de investigación.

5 ORIENTACIONES
5.1 Contactos previos con los docentes del Programa, (puede ser por correo electrónico) son imprescindibles a fin de verificar los posibles intereses de orientación, sin que esto signifique compromiso previo de aceptación por el profesor o por el Programa.

5.2 Informaciones sobre el PPGCI, sus líneas de investigación, perfiles e correos electrónicos de contacto de los profesores pueden ser encontradas en sitio del Programa http://www.ppgci.ufrj.br.

6 BECAS
Los candidatos extranjeros residentes en el extranjero que se incorporen al PPGCI / IBICT-UFRJ, no podrán beneficiarse de las becas otorgadas por los organismos de financiación para el Programa. Podrán buscar otras fuentes de financiación, como el  Programa de Estudiante Convenio - PEC/PG de la CAPES / CNPq / MRE, o de otras fuentes en el Brasil o en el extranjero.

7 RESULTADOS
Los resultados de la selección serán informados por correo electrónico de forma individual a cada candidato, dentro de los treinta (30) días siguientes a la recepción de la documentación indicada en el punto 2.

8 DISPOSICIONES GENERALES
8.1 En caso de aprobación, la aceptación final del candidato estará condicionado:

Al recibimiento, por parte de la Secretaría del PPGCI / IBICT-UFRJ, de las copias de los documentos enumerados en los ítems 2.b, 2.d e 2.e, autenticado en el Consulado de Brasil ubicado en el país de residencia del candidato, en el plazo de hasta 1 mes después de la notificación de la aprobación para el candidato. El envío debe hacerse (preferentemente a través del servicio de mensajería rápida) en la siguiente dirección:

Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação (IBICT – UFRJ)

A/C Janete Dezidério

Rua Lauro Muller, 455 – 4º. andar
 CEP: 22290-160 
Rio de Janeiro – RJ – Brasil

Al recibimiento previo al acto de la matrícula, de documento de comprobación de fuente de recursos o apoyo financiero para permanencia del admitido en el Brasil, durante la realización del curso.

La presentación previa al acto de la matrícula, de comprobante de abertura de proceso de validación en el Brasil del Título de Graduación (para los candidatos a la Maestría) o del Título de Maestría (para los candidatos al Doctorado), en caso que el Título haya sido emitido fuera de Brasil. El alumno tendrá un plazo de hasta un año, después de la matrícula para presentación del Título (diploma) revalidado. 

8.2 Situaciones no previstas serán objetos de deliberación del Comité de Selección.
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